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КРАФТОВЕ ВИНОРОБСТВО В УКРАЇНІ 

 

Вступ. Виноробство, безумовно, має своє місце в галузевій 

промисловості України і має давню історію, розпочинаючи з грецьких 

колоній в Криму. Сучасна винна галузь в Україні відзначається 

великим асортиментом вин за сировиною, ціною, технологією та ін., 

що виробляються як і крафтовими сімейними виноробними 

компаніями, так і великими заводами. 

Мета - висвітлення актуального стану виноробства в Україні та 

аналіз його розвитку на сучасному етапі, розгляд ключових факторів, 

які впливають на успіх українського виноробства і його місце на 

світовій арені. 

Результати.  Україна, володіючи сприятливими природними 

умовами, віковою історією виноробства та культурною спадщиною, 

входить в число країн, що мають прекрасні можливості для розвитку 

цієї галузі. До виноробих регіонів нашої держави можна віднести – 

Закарпаття, південну Україну та тимчасово окупований Кримський 

півострів. 

Одеська область славиться своїми червоними винами, що 

виготовляються в основному з винограду сортів Каберне Совіньйон, 

Мерло та Піно Нуар, Тельті Курук та Одеський чорний. Клімат також 

є сприятливим і у поєднанні з родючим ґрунтом вина цієї області 

смачні й різноманітні між собою. Серед найвідоміших винних 

підприємств, розташованих у цьому регіоні, можна відзначити Шабо, 

Колоніст і Гулієв [1]. 
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Закарпаття, розташоване у західній частині України, славиться 

своїми білими винами та особливими сортами винограду, такими як 

Рислінг і Трамінер. На цій території також виготовляють винороби 

деякі преміальні червоні вина, зокрема Каберне та Мерло [1]. На даний 

момент, це найбезпечніший регіон для виготовлення вина. 

Херсонська область відносно не так давно заявила про себе на 

виноробному ринку, але завдяки своєму винятковому виробництву 

стає відомою. Херсонщина славиться своїми напівсолодкими 

десертними винами, виготовленими в умовах оптимального клімату 

регіону. Найбільш відомими виноробними підприємствами цього 

району є «Шато Трубецького» та «Інкерман» [1]. 

Разом з цим, по всій Україні існують безліч місцевих крафтових 

виноробень. Сучасний стан виноробства в Україні відзначається 

наступними позитивними факторами: 

 збільшення площ виноградників, а також розширення 

географії виноградарства на північ; 

 вихід на світовий ринок; 

 розширення асортименту вин. 

Проте, існують проблеми у розвитку виноробства і це, 

насамперед, війна, а також недостатнє законодавче врегулювання 

збоку держави – відсутність законів і нормативних актів щодо 

маркування вин, методів класифікації, контроль найменувань за 

походженням, закон про систему контролю якості й орган контролю 

або інститут.   

Гостро стоїть проблема щодо конкуренції: українці в більшості 

надають перевагу іноземним винам, що не дає змоги підтримувати 

вітчизняного виробника.  

Формування цін на алкогольні напої відбувається під впливом 

державного регулювання, що, зокрема, виражається у формуванні 

роздрібних цін і визначенні ставок податку на споживання, купівельної 

спроможності населення, конкуренції на ринку алкогольних напоїв. 

Дія цих факторів по-різному впливає на попит і пропозицію на ринку. 

Заходи державного регулювання останнім часом спрямовані на 

збільшення ставок податку на споживання та підвищення мінімальних 

роздрібних цін, що не може не призвести до скорочення попиту на 
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легальні товари в умовах економічної кризи та падіння купівельної 

спроможності.  

Якщо звернути увагу на новітні технологічні розробки і створити 

сприятливі економічні умови, тоді стане можливим зробити більш 

ефективний розвиток виноробства. Основними напрямками розвитку 

виноробної галузі є: раціональне використання наявного ресурсного та 

кліматичного потенціалу регіону, розширення матеріально-технічної 

мережі підприємств. Окрім цього, потрібно збільшувати посадки, 

відновлювати і закладати нові розсадники винограду, а головне 

покращувати якість вина з визнаних міжнародних сортів, які чудово 

ростуть на землях України, а також розвивати місцеві корінні сорти, 

яких в Україні досить багато [2]. 

Висновки. Важко сказати точно, яке майбутнє в українського 

виноробства через російську агресію. Виноробна галузь, безумовно, 

поступово відновлюється в умовах війни, але, разом з цим, має багато 

перешкод на своєму шляху. Деякі заводи були повністю або частково 

знищені, зруйновані, а деякі знаходяться в окупації або під загрозою 

обстрілів. Не враховуючи воєнні дії, виноробство в державі можна 

покращити шляхом підтримки з боку держави, підтримки виноробів у 

просуванні вітчизняних вин на внутрішньому і світовому ринку.  

Ключові слова: виноробство, вино, розвиток, регіон. 
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